

# 北京警方指「掌握120藝人吸毒名單」屬謠言

# 經理人否認祖名對朋友不義

近日網傳「警方早已掌握兩岸三地120名藝人涉毒名單」的消息屬謠言。對打擊涉毒違法犯罪，北京警方始終堅持以事實為依據，以法律為準繩，嚴格依法辦理每一起案件。

今天 10:31 來自微博 weibo.com

5274 | 轉發(13885) | 收藏 | 評論(4632)

北京警方發微博否認掌握120名涉毒藝人名單。

香港文匯報訊 內地警方打擊娛圈歪風，嚴示涉毒必拘，有傳北京警方已掌握120名吸毒藝人名單，令網民齊齊競猜誰是下一位被捕名人，不過昨日北京警方已透過微博指消息純屬謠言。另成龍之子房祖名因涉嫌容留他人吸毒而被刑事拘留，其經理人昨日透露祖名前日終見律師，又否認他對朋友不義的謠言。



房祖名前日終於能見律師。



柯震東憑主演《小時代》系列人氣急升，可是他能否在《小時代4》中再露面仍屬未知數。

對於有傳言指北京警方已掌握120名吸毒藝人名單，昨日北京警方透過官方微博「平安北京」闢謠：「近日網傳『警方早已掌握兩岸三地120名藝人涉毒名單』的消息謠言。對打擊涉毒違法犯罪，北京警方始終堅持以事實為依據，以法律為準繩，嚴格依法辦理每一起案件。」

至於房祖名自涉毒事件後一直被拘留，至昨日其經理人終在社交網站發聲明，透露祖名前日終見到律師，又指他面臨牢獄之災，依然關心父母的健康，並強調房祖名沒出賣朋友，聲明如下：「你的爸媽當晚在香港焦慮地徹夜未眠，他們流再多的眼淚，也灌溉不了這個難題，大哥和公司都發了說明，放心我們會和你一起走下去。」

昨(前)天你終於見到律師了，當你知道了刑事上的罪行，要面臨牢獄之災，你依然關心爸媽的健康，你還在擔心朋友有沒有受到連累，你面對律師卻還想這家人和朋友，好想請律師告訴你，多擔心自己吧！

這幾天看到每天鋪天蓋地說你對朋友的不義，沒想到你的真性情卻被黑鍋，真的好心痛，沒錯，你這個行為必須得到法律的制裁，但當他們希望為房祖名爭取基本合法權利時，因為害怕家人再被誤解，你選擇自願放棄，大家卻把你所有你沒做過的行為都歸到你頭上。

每個父母都想見到自己的孩子，對不起，他卻無能為力幫，這個世界上很多人寧願迷信傳奇，不信真理。」

## 傅柯遭廣電總局封殺

此外，網傳柯震東因涉毒遭廣電總局封殺，對柯震東的新聞不報道、自身不採用、內容不審批；以及要求各家電視台下架柯震東相關廣告。對此，昨日有內地傳媒特地向央視和

多家省級衛視求證，浙江衛視和深圳衛視節目負責人表示，儘管未接到官方通知，不過此後節目中，肯定不會再邀請柯震東等人。



甄妮

「房東」涉毒被捕，樂壇前輩甄妮近日在網上痛斥其非，她表示祖名吸毒8年，絕不能原諒，在這8年中陸續繼續的不時有刊登誰吸毒、誰開槍、誰被關，「房東」居然毫不警惕照樣犯法，真是贍生毛，她更認為二人要受加倍懲罰！

甄妮又罵九把刀不要一朝得志，語無倫次，她寫道：「九把刀先生，雖然甄沒看過你的《那些年》，但知道很寶座，你也成為年青(輕)人的典範，請千萬不要『一朝得志語無倫次』，柯小弟就是拜你所賜才有今天，學不到好的，卻學會『一夜爆紅，囂張放肆』。今天何止成龍要道歉，甄身為娛樂圈中一份子，也要向大家道歉才是，沒『規』『矩』的娛樂圈人太多了。」

## 蕭亞軒指柯過去沒異狀



蕭亞軒稱與柯震東拍拖期間，也不知他吸毒。中央社

另一方面，蕭亞軒昨日舉行新專輯記者會，席間少不免被問到前男友柯震東吸毒事宜，有指柯已吸毒兩年，當時仍與柯交往的蕭亞軒表示，她完全不知情，柯震東過去在她面前沒有異狀。蕭亞軒又坦言，看到報章出來很難過也有哭，他很善良，希望大家給他多一點愛跟關心，讓他重新站起來。

而蕭亞軒與房祖名私下頗有交情，她去年也曾造訪祖名日前被捕的北京豪宅。蕭亞軒表示，她私下較像大姊姊，祖名在她面前都很乖，更指：「他(房祖名)很怕我，所以他不可能在我面前做這種事情(吸毒)。」

# 《轟天猛將4》開拍機會大

# 史泰龍邀成龍出演食檸檬

香港文匯報訊(記者李慶全)荷里活影星史泰龍、阿諾舒華辛力加及朗達·露絲(Ronda Rousey)昨日親臨澳門為電影《轟天猛將3》特別放映會宣傳，五百位粉絲一早圍滿紅地毯地湊熱鬧，為一睹巨星風采，至於香港粉絲則有Jessica C、李樂詩與丈夫、洪天明夫婦、伍允龍、周美欣、衛詩及梁靖琪。

史泰龍、阿諾與朗達三位巨星壓軸出場行紅地毯，他們表現親民，為兩旁粉絲握手和簽名，幾乎是有求必應，其中史泰龍更從口袋拿出手機跟兩位拍檔合照留念，且還意猶未盡在不同位置拍了三張照片。到打手印及簽名儀式完成過後，史泰龍接受司儀在台上訪問表示是首次到澳門，他還借用阿諾「未來戰士」名句三度說：「I'll be back!」阿諾則大讚澳門的酒店很漂亮，他一早早就去了健身房做舉重及肌肉訓練，他也答謝影迷以及傳媒的支持，因為沒大家這部戲也不會這麼成功，他親切地說：「衷心感激大家！」阿諾此時也就「未來戰士」上身笑說：「I'll be back!」史泰龍也表示將來的電影希望能添加多些亞洲元素，暗示極大機會開拍《轟天猛將》第四集。

史泰龍透露《轟3》是世界性電影，於亞洲有很多支持的觀眾，因此特別揀選澳門來進行首映。對於票房的期望？史泰龍表示知道該片已經有盜版出現，網上也能收看得到，均也對票房有影響，然而要真正欣賞視聽上的效果，也只能在戲院才感受得到，所以他對中國市場抱有很大期望。

提到他現在電影上增添亞洲元素，史泰龍坦言該片曾邀請過成龍合作，可是相信對方因為出鏡時間太少而拒絕了。記者問他倆有否機會再合作，不過最近成龍兒子房祖名涉嫌吸毒被捕，又會否致電予以慰問？司儀即向史泰龍提示只需回答有關電影的問題，史泰龍表現尷尬笑了一笑答謂：「成龍是個出色的武打巨星，明白他會想有多一點出鏡的時間，這次有17個人演出，大家出鏡的時間真的好短，可能他不想做配角，想觀眾在電影中可以看到他多一點，希望將來再有機會合作吧！」

## 阿諾花時間想問題被取笑

提到阿諾於首兩集出鏡率較少，會否下集讓觀眾多看他演出？史泰龍卻搶着回答：「我們一直都在找更多新面孔加入，但可能真的要減少一些角色，或者回復到第一集五個人，這樣大家就可以至少有20分鐘出鏡率。」

阿諾除了是位父親和演員，又做過州長，問他最喜歡及享受哪個身份？阿諾正低頭在想時，史泰龍帶笑說給他30秒時間去想，阿諾便回答：「我好幸運嘗試過不同的工作，得以在荷里活成功，美國又給了我很多權利，所有



左起：史泰龍、朗達·露絲及阿諾舒華辛力加昨日在澳門為電影《轟天猛將3》宣傳。



阿諾親民地為在場影迷簽名。

身份我都享受，當然還包括賺錢！」說罷引發全場笑聲。瘋魔全球的「冰桶挑戰」籌款，朗達表示有被朋友點名，自己都樂意接受挑戰，但兩位大隻佬則笑口沒作回應。

首映禮上女星盛裝鬥一番，朗達穿紫色低胸連身長裙，但身形較「大件頭」，梁靖琪則力谷兩時事業線，與穿透視裝的周美欣較搶鏡，Jessica C.以一貫Deep V晒性感，但這次竟失手谷不起其「警鐘胸」，唯以滑溜玉背搭狗。



梁靖琪力谷事業線搶鏡。

# 靚靚擬送咪賀夫生辰

香港文匯報訊(記者吳文釗)袁詠儀、余安安、甘比、馬詩慧、Rosemary與傅嘉莉等人昨日出席YSL品牌活動，近日全球興起冰桶挑戰，靚靚表示兒子「魔童」也接受了挑戰，笑言一家三口緣佳，成為朋友們的挑戰對象，也有向兒子解釋活動背後的意義。

月底是靚靚老公張智霖生日，靚靚計劃買一支咪高峰送給他，讓他在台上拿着她送的咪唱歌。至於下月初靚靚的生日，她表示原本計劃與老公到英國拍戲，但兒子卻喜歡跟實她，可能會放棄到英國。有傳張智霖豪送過百萬名車給她，靚靚就否認其事，直言自己並不喜歡車。

曾與房祖名合作電影《早熟》的余安安，表示很擔心祖名的情況，她說：「我都好錫他，不用拍戲時都會約出來見面，發生這些事大家都不開心和擔心，暫時我不會聯絡他們，不想騷擾他們一家人。」有指祖名已有8年吸毒時間，她說：「他一向是個好乖的小朋友，尊師重道又有禮貌，甚麼原因都好，現在已是很大的教訓，希望給他機會改過，為社會做事補償。」



袁詠儀否認獲老公送過百萬名車。

# 馮寶寶探訪長者家險焗暈

香港文匯報訊(記者吳文釗)馮寶寶與李馨巧昨晚為《歐陽芳華百變巡迴演唱會》擔任表演嘉賓，馮寶寶笑言今次演出純屬貪玩，完成演出後先返回馬來西亞休息。日前馮寶寶突然入院，她解釋因到長者家探訪，長者為慳電關掉全屋冷氣和風扇，焗到頭暈才入院治理。

馮寶寶透露上周日攜燒味到長者朋友家探訪，雖然獲對方好客款待，但長者為求慳電將冷氣、風扇關掉，令馮寶寶頭暈兼肚痛，結果要電召救護車到醫院治理，她說：「白衣天使很好相與，他們讓我吸多點氧氣，讓我不會暈倒。」



馮寶寶(左二)笑言今次演出純屬貪玩。

另外，AD2成員Amy幸自裸片流出後，獨自到泰國散心，不幸在逛街時遇到一名當地男士問價，幸好附近有一名保安員將對方趕走，沒有發生不愉快事件。

# HotCha宣告拆夥 不捨灑淚



最後一次合唱唱歌，HotCha三人都不禁哭出來。

香港文匯報訊(記者吳文釗)出道7年的組合HotCha終於拆夥作個別發展，昨日她們三人最後一次獻唱新歌，三人都忍不住哭出來，雖然她們早知公司有拆夥安排，但想不到會這麼不捨得。

HotCha、連詩雅與王梓軒昨日參與港台《太陽計劃學堂畢業禮》，HotCha透

露是最後一次演出，有很多粉絲和她們一樣好唔捨得，她們笑道：「見到公司設計一張黑白相再有年份，很搞笑好像很不吉利。」有指她們因工作量不同而傳不和，三人齊聲否認表示實情是各有各忙，根本沒時間去不和，更表示雖然今後拆夥發展，但不會影響她們之間的感情。笑問個別發展後是否有更多時間拍拖，她們都表示以工作為先，剛拍拖的Regen也笑道怕帶男友好姊妹時會嚇怕人家。

今年苦學跳舞的連詩雅就笑言練到全身痠痛，對於房祖名與柯震東因吸毒被拘留，她表示與他們不熟絡。問她以往夜蒲時有沒見過人吸毒或受到引誘，連詩雅說：「我沒見過人吸毒，也沒有認識的朋友是有吸毒習慣。」